
Pull femme maille texturée 
22 décembre 2025 par grenouilletricote 
Bonjour, je vous propose aujourd’hui un pull femme maille texturée. Plus qu’un 

simple vêtement chaud. Le pull femme maille texturée s’impose comme une pièce 

essentielle du dressing féminin. À la fois confortable, intemporel et raffiné, il séduit 

par ses reliefs subtils et son allure authentique. Un pull chaleureux, confortable et 

facile à associer grâce à son élégance naturelle. 

La particularité de ce pull femme en maille texturée réside dans son travail de points 

en relief. Contrairement à une maille lisse classique, la maille texturée apporte du 

caractère au vêtement grâce à des motifs délicatement structurés, comme des 

torsades ou des effets de relief discrets. Ces détails donnent de la profondeur au pull. 

La simplicité du détail qui attire l’œil. 

 
Le fil à choisir. 

Ce modèle proposé par Drops Design se tricote avec un mélange de deux fils. Le 1er 

se compose à 100% d’Alpaga, un fil très léger qui a un rapport thermique incroyable. 

Le 2e, un mélange de mohair et de soie, vous avez un léger effet duveteux, une 

souplesse et surtout une belle douceur. Bref un très bon mélange de fil que ce soit en 

qualité, qu’en confort. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote
https://bit.ly/4b08Jxa


Sans oublier que vous avez un très grand choix dans les couleurs. Pour l’Alpaga : 63 

coloris, pour le mohair-soie : 67 coloris. Un choix dans la palette des coloris qui peut 

donner à réfléchir pendant un moment pour l’association des tons. 

Les aiguilles à prendre. 

Comme beaucoup de modèles proposés par Drops, vous utilisez des aiguilles 

circulaires n°4 pour les côtes. Ensuite ce sont des n°5. Vous pouvez opter pour des 

aiguilles doubles pointes, sans oublier des bouchons pour éviter de perte des 

mailles. 

Ce pull se tricote en top down, ce qui veut dire que vous le commencez par le col, 

vous faites des manches raglan, et finissez par le bas. 

Le patron et les points de tricot. 

Comme vous tricotez en rond, vous le faites classiquement, vous avez juste à vérifier 

la taille en faisant un échantillon pour le comparer à celui des explications. Pour les 

points, vous avez principalement le jersey. Une torsade se réalise sur les manches 

dès le départ du tricot après le col en côtes 1/1. Vous avez 2 types de torsades. La 

plus grande au centre en quinconces mis en valeur par un jersey envers. Enfin une 

petite torsade encadre de chaque côté la grande, attention au sens différent d’un 

côté à l’autre. 

Et bien sûr le raglan qui part dès l’encolure. Les manches se mettent en attente, pour 

être reprises à la fin. Pour une question de facilité vous les réaliser avec des aiguilles 

doubles pointes. 

Si vous n’êtes pas à l’aise avec ce genre de tricot, vous avez toujours la possibilité de 

le faire de façon plus classique avec des aiguilles droites. Vous tricotez chaque pièce 

séparément. En commençant par le bas, sans oublier le raglan. 

Pull femme maille texturée. 

Pourquoi l’adopter ? Pour son confort, sa polyvalence, ses détails simples qui 

attirent irrésistiblement le regard, l’élégance qui se dégage naturellement de ce pull 

tout en ayant un côtés cocooning. Je crois que vous aurez compris combien j’aime ce 

genre de pull. Ce pull se tricote dans toutes les couleurs en fonction de nos 

préférences. 



Bonne journée. 

Crédit photo Drops Design 

Explications 

TAILLES : S - M - L - XL - XXL - XXXL 
 
DROPS ALPACA de Garnstudio (appartient au groupe de fils A) 
250-250-300-300-350-400 g coloris 7815, forêt mix 
Et: 
DROPS KID-SILK de Garnstudio (appartient au groupe de fils A) 
100-125-125-150-150-175 g coloris 19, vert foncé 
 
ÉCHANTILLON: 
17 mailles en largeur et 22 rangs en hauteur, en jersey, avec 1 fil de chaque qualité = 10 x 10 cm. 
 
AIGUILLES DOUBLES POINTES DROPS n°5. 
AIGUILLES CIRCULAIRES DROPS n°5 - en 40 cm et 60 cm ou 80 cm pour le jersey. 
AIGUILLES DOUBLES POINTES DROPS n°4. 
AIGUILLES CIRCULAIRES DROPS n°4 - en 40 cm et 80 cm pour les côtes. 
AIGUILLE À TORSADES DROPS. 

 
POINT FANTAISIE :  
Voir diagramme A.1. 
 
RAGLAN: 
Augmenter 1 maille de chaque côté de la maille avec un fil marqueur à chaque transition entre le 
dos/le devant et les manches (= on augmente 8 mailles). Pour augmenter 1 maille, faire 1 jeté. Au 
tour suivant, tricoter les jetés torse pour éviter les trous. Tricoter ensuite les nouvelles mailles en 
jersey.  
  
 
DIMINUTIONS (manches):  
Diminuer 1 maille de chaque côté du fil marqueur ainsi: Tricoter jusqu'à ce qu'il reste 3 mailles 
avant le fil marqueur, tricoter 2 mailles ensemble à l'endroit, 2 mailles endroit (le fil marqueur se 
trouve entre ces 2 mailles), glisser 1 maille à l'endroit, 1 maille endroit et passer la maille glissée 
par-dessus la maille tricotée. 
 
ASTUCE POUR RABATTRE: 
Pour éviter que les mailles rabattues ne soient serrées, on peut rabattre avec une aiguille d'une 
taille au-dessus. Si les mailles rabattues sont toujours trop serrées, rabattre avec 1 jeté après 
environ chaque 4ème maille; rabattre les jetés comme des mailles normales. 
 

https://bit.ly/4b08Jxa


------------------------------------------------------- 
 
L'OUVRAGE COMMENCE ICI: 
 
------------------------------------------------------- 
 
PULL – PETIT APERÇU DE L'OUVRAGE: 
L'empiècement se tricote de haut en bas, en rond sur aiguille circulaire à partir du milieu dos, en 
augmentant EN MÊME TEMPS pour le raglan. On divise l'empiècement pour le dos/le devant et 
les manches et on continue le dos/le devant en rond. Les manches se tricotent en rond avec la 
petite aiguille circulaire/les aiguilles doubles pointes, de haut en bas. 
 
EMPIÈCEMENT: 
Monter 88-92-96-100-104-108 mailles avec l'aiguille circulaire 4 et 1 fil Kid-Silk + 1 fil Alpaca (= 
2 fils). Tricoter 1 tour endroit. Continuer en côtes (1 maille endroit, 1 maille envers) pendant 3 cm. 
Changer pour l'aiguille circulaire 5 et placer 1 marqueur ici. L'empiècement sera maintenant 
mesuré à partir de ce marqueur. 
 
Placer 4 fils marqueurs ainsi (sans tricoter): Compter 11-12-13-14-15-16 mailles (= demi-dos), 
placer 1 fil marqueur dans la maille suivante, compter 20 mailles (= manche), placer 1 fil marqueur 
dans la maille suivante, compter 22-24-26-28-30-32 mailles (= devant), placer 1 fil marqueur dans 
la maille suivante, compter 20 mailles (= manche), placer 1 fil marqueur dans la maille suivante, il 
reste 11-12-13-14-15-16 mailles à la fin du tour, avant le 1er fil marqueur (= demi-dos). Tricoter 1 
tour endroit en augmentant 6 mailles à intervalles réguliers au-dessus des deux manches = 100-
104-108-112-116-120 mailles (on a maintenant 26 mailles pour chaque manche). Tricoter ensuite 
le devant et le dos en jersey et A.1 (= 26 mailles) au-dessus de chaque manche, EN MÊME 
TEMPS, au premier tour, augmenter pour le RAGLAN à chaque transition entre le dos/le devant 
et les manches – voir ci-dessus. Augmenter pour le raglan 22-25-27-29-33-36 fois tous les 2 
tours de chaque côté de chacune des 4 mailles avec un fil marqueur = 276-304-324-344-380-
408 mailles. BIEN CONSERVER LA MÊME TENSION QUE POUR L'ÉCHANTILLON! 
Après les dernières augmentations du raglan, continuer sans augmenter jusqu'à ce que l'ouvrage 
mesure 20-23-25-27-31-34 cm depuis le marqueur. 
 
Tricoter le tour suivant ainsi: 
Tricoter les 34-38-41-44-49-53 premières mailles (= demi-dos), glisser les 70-76-80-84-92-98 
mailles suivantes en attente sur 1 fil pour la manche et monter 6-6-6-8-10-12 mailles (= côté, 
sous la manche), tricoter les 68-76-82-88-98-106 mailles suivantes (= devant), glisser les 70-76-
80-84-92-98 mailles suivantes en attente sur 1 fil pour la manche et monter 6-6-6-8-10-12 
mailles (= côté, sous la manche) et tricoter les 34-38-41-44-49-53 dernières mailles (= demi-dos). 
MESURER DÉSORMAIS L'OUVRAGE À PARTIR D'ICI!! 
 
DOS & DEVANT: 
= 148-164-176-192-216-236 mailles. Continuer en jersey jusqu'à ce que l'ouvrage mesure 27-
26-26-26-24-23 cm depuis la séparation. Continuer avec l'aiguille circulaire 4 en côtes (1 maille 
envers, 1 maille endroit) jusqu'à ce que les côtes mesurent 4 cm. Rabattre souplement les mailles 
comme elles se présentent, voir ASTUCE POUR RABATTRE. Le pull mesure environ 56-58-60-



62-64-66 cm depuis l'épaule. 
 
MANCHES: 
Reprendre les 70-76-80-84-92-98 mailles en attente sur un des côtés de l'ouvrage sur les aiguilles 
doubles pointes/la petite aiguille circulaire 5 et relever 1 maille dans chacune des 6-6-6-8-10-12 
mailles montées sous la manche = 76-82-86-92-102-110 mailles. Placer un fil marqueur au milieu 
des 6-6-6-8-10-12 mailles sous la manche. Faire suivre le fil marqueur au fur et à mesure; il va 
servir de repère pour les diminutions sous la manche. 
En commençant au fil marqueur, continuer en rond, en jersey avec A.1. 
Quand l'ouvrage mesure 3 cm depuis la séparation, diminuer 2 mailles sous la manche – voir 
DIMINUTIONS. Diminuer ainsi 10-11-13-16-19-21 fois au total tous les 3½-3-2-1½-1-1 cm = 56-
60-60-60-64-68 mailles. Continuer jusqu'à ce que la manche mesure 38-36-35-33-30-28 cm 
depuis la séparation (ou la longueur souhaitée; plus court dans les grandes tailles car 
l'empiècement est plus long). Tricoter 1 tour en diminuant 12 mailles à intervalles réguliers au-
dessus de A.1 = 44-48-48-48-52-56 mailles. Continuer avec les aiguilles doubles pointes 4 en 
côtes (= 1 maille endroit, 1 maille envers) pendant 4 cm. Rabattre souplement les mailles comme 
elles se présentent mais pour éviter que les mailles rabattues ne soient trop serrées, utiliser les 
aiguilles doubles pointes 5. Tricoter l'autre manche de la même façon. 

Diagramme 

 = 1 maille endroit 

 = 1 maille envers 

 = placer 2 mailles sur l'aiguille auxiliaire derrière l'ouvrage, tricoter 2 mailles 
endroit, reprendre les 2 mailles en attente et les tricoter à l'endroit 

 = placer 2 mailles sur l'aiguille auxiliaire devant l'ouvrage, tricoter 2 mailles 
endroit, reprendre les 2 mailles en attente et les tricoter à l'endroit 

 = placer 4 mailles sur l'aiguille auxiliaire derrière l'ouvrage, tricoter 4 mailles 
endroit, reprendre les 4 mailles en attente et les tricoter à l'endroit 

 = placer 4 mailles sur l'aiguille auxiliaire devant l'ouvrage, tricoter 4 mailles 
endroit, reprendre les 4 mailles en attente et les tricoter à l'endroit 
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